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Koninklijke Vereniging 

‘Het Nederlandse Trekpaard en De Haflinger’ 

Notulen van de Algemene Vergadering 2023 
 
Datum:   13 april 2023 
Aanvang vergadering:  18.00 uur 
Locatie:   Manege “De Nieuwe Heuvel”, Goorsteeg 25, Lunteren 
 
Aanwezig:    
Algemeen Voorzitter: dhr. J. Wilmink;  
Hoofdbestuur: dhr. I. Alewijnse, dhr. P. Verhoye, dhr. B. van der Wekken (Regio West);  
dhr. L. Buist, mw. J. Hes-Hunnekink, mw. A. Wobbes (Regio Noord);  
mw. N. Naaldenberg, dhr. A. Sand, mw. E. Waenink (Regio Oost);  
dhr. A.P.C. Jochems, dhr. J. Verlinden, dhr. J. Woestenberg (vervangend) (Regio Zuid);  
Ereleden: dhr. Notermans, dhr. A. Serrarens, dhr. B. Ysebaert. 
Hengstenjury: dhr. H. Butz, dhr. F. van Loon, dhr. G. van Spijkeren, dhr. G. Harmsen;  
Afgevaardigden van de Regio:  
West: dhr. K. Brooijmans, (met de ereleden dhr. A. Serrarens en dhr. B. Ysebaert);  
Noord: dhr. P. Boelens; dhr. J. Frankena; dhr. J. ter Wal;  
Oost: dhr. R. Kraayvanger, dhr. H. Peer, dhr. H. Westerveld;  
Zuid; dhr. R. Christianen, dhr. M. Reinen, dhr. M. Smits; 
PR: dhr. K. Harmsen; Kascommissie: dhr. Boelens;  
Penningmeester: dhr. T. Oomen;  
Secretaris a.i.: dhr. L.C. van den Bulck;  
Pers: mw. J. van Tartwijk; enkele leden van de KVTH. 
 
Afmeldingen zijn ontvangen van: 

Ereleden: dhr. H. ter Agter, dhr. G. Kruders;  

juryleden dhr. A.C.M. Brooijmans, dhr. A. Dijkstra, mw. P.M.J. de Wijs;  

kantoor: mevr. A. van Boxtel;  

HB-lid G. van Hest. 

 

1. Opening. 
Algemeen Voorzitter dhr. J. Wilmink (AV) heet de aanwezigen, met name de erevoorzitter, de ereleden 
en de afgevaardigden van de vier Regio’s hartelijk welkom, vermeldt van welke leden een bericht van 
verhindering is ontvangen en verzoekt de vergadering te gaan staan voor een moment stilte voor de ons 
in het afgelopen jaar ontvallen leden.  
 
Daarna deelt de Algemeen Voorzitter de vergadering het volgende mede: 
“Dankzij dit Hoofdbestuur is er het afgelopen jaar binnen de Vereniging veel bereikt. Na een moeilijke 
periode gaat het nu duidelijk de goede kant op, maar we zijn er nog niet.  
Bij de Samengestelde Wedstrijd 2022 in Alphen-Chaam, het was een koude dag, kreeg ik een 
lunchpakket aangeboden waarbij een netjes gevouwen papiertje was gevoegd. Er bleek een gedicht op 
te staan. Bij het lezen van het gedicht kreeg ik een heerlijk warm gevoel van binnen en moest ik direct 
aan dit bestuur denken, een bestuur dat uit louter vrijwilligers bestaat.  
Zoals de vergadering wel weet heb ik afgezien van mijn vergoeding. Deze wordt echter in een potje 
gestopt en wanneer nodig op gepaste wijze besteed. Zo heeft het Hoofdbestuur met partners en het 
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kantoorpersoneel rond de Kerst kunnen genieten van een voortreffelijk dinerbuffet in de ruimte naast 
deze zaal. Ik wil het u allen aanbevelen.  
Ook nu wil ik de leden van het Hoofdbestuur bedanken voor hun inzet: Jose Hes-Hunnekink voor haar 
werk aan de vele reglementen; Annet Wobbes die bestuurlijk onze penningmeester is en de organisatie 
van de Nationale op zich heeft genomen; Pierre Verhoye is onze bestuurlijk secretaris en verzorgt alle 
vergaderstukken en correspondentie; Ellen Waenink regelt onze zaken bij de RABO; Arjan Sand en 
Nanneke Naaldenberg vormen onze verhuisploeg naar Steenderen; Bart van der Wekken is gelukkig 
weer terug en stelt met name financiële vragen; Ingmar Alewijnse is onze trekpaardentrekker; John 
Verlinden weet problemen goed te verwoorden en na een goede analyse in de vergadering in te 
brengen; Lammert Buist is de voorzitter van de Sponsorcommissie en Jos Jochems vervult met verve het 
voorzitterschap van de Regio Zuid. Daarom wil ik deze HB-leden een “duurzaam” presentje aanbieden.” 
De HB-leden ontvangen uit handen van de Algemeen Voorzitter een “handmade” ballpoint in een 

houten etui om zijn dank uit te spreken naar het HB. De achterliggende gedachte hierbij: “Wie schrijft 

blijft”. 

    

 

2. Notulen van de Algemene Leden Vergadering van 27 juni 2022 
De notulen van deze vergadering zijn gepubliceerd in het ledenblad nr. 606 van september 2022. De 
Algemeen Voorzitter neemt de Notulen ALV 2022 per pagina door en vraagt de vergadering bij iedere 
bladzij of er op- of aanmerkingen zijn. Er worden geen op- of aanmerkingen ingebracht zodat de 
Notulen, onder dankzegging aan de samensteller, worden vastgesteld en ondertekend. 

 
3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

4. Aanbieding Jaarverslag 2022 van de secretaris 
Secretaris a.i. licht in het kort de in 2022 verrichte werkzaamheden op het kantoor in Rosmalen toe en 
verwijst naar de cijfers uit de bijlage welke vooral vanuit Equis zijn verzameld. Het betreft de registratie 
voor de KVTH, VNE en Connemara met daarnaast de I&R. Daarnaast wordt een overzicht gegeven van 
de mutaties in het Dagelijks Bestuur, het Hoofdbestuur, het Algemeen Secretariaat en een korte 
toelichting op de hengstenkeuringen 2022, de Centrale Keuringen van de diverse Regio, de Nationale 
Keurings- en Sportdagen NKS in Vragender en Elite- en Veulenkeuring aldaar. 
Door het terugtreden van het Regiobestuur in Zuid zijn beide Centrale keuringen in Zuid georganiseerd 
door de Initiatiefgroep Zuid, met instemming van het Hoofdbestuur.   
Vanuit de vergadering worden over het jaarverslag geen vragen gesteld. 
 
5. Aanbieding van de jaarrekening en verantwoording over 2022 
Penningmeester dhr T. Oomen geeft aan dat er minder personeelskosten zijn dan in voorgaande jaren 

vanwege de inzet van de pensionado’s Annette van Boxtel en Leo van den Bulck. Over de aan hen 

uitbetaalde lonen behoefden geen wettelijke sociale lasten te worden afgedragen en ook geen 

pensioenlasten. Mede daardoor was het bedrijfsresultaat ca. € 26.000,00 positief maar door afschrijving 

van buitengebruik gestelde activa zoals b.v. de in 2022 in gebruik genomen vloerbedekking en overige 
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activa moest een extra afschrijvingslast worden genomen van ca. € 4.000,00. Voorts bleek een 

afwaardering van onze effecten “Rabo” certificaten noodzakelijk en wel voor een bedrag van ca. € 

4.500, --  . Tenslotte moest een voorziening worden getroffen voor een bedrag van € 13.500, -- voor de 

overdracht van de stamboekwerkzaamheden waarmede de dubbele salariskosten en huurlasten voor de 

maanden januari t/m maart 2023 alsmede de verhuiskosten zijn gedekt en ten laste van 2022 zijn 

gekomen. Tenslotte resteert dan een netto positief resultaat van ca. € 4.000, -- . 

Toelichting door de Kascommissie. 

Op 29 maart 2023 zijn Kim Smits-Manders van Regio Zuid en ondergetekende namens Regio Noord bij 

Adviesbureau van Herpen in Nuland geweest voor de kascontrole van de KVTH. De penningmeester Tom 

Oomen en boekhouder Eric van Herpen hebben gezamenlijk de cijfers 2022 van de KVTH toegelicht. De 

vorming van de voorziening voor de verhuizing van Rosmalen naar Steenderen is als bijzonderheid 

uitgebreider besproken. Na de bespreking van jaarcijfers is het kasboek nog even doorgelopen. 

Op zowel de jaarcijfers als kasboek hebben wij geen op- of aanmerkingen. 

We willen de penningmeester en het bestuur dan ook decharge verlenen voor het gevoerde financiële 

beleid. 

Met vriendelijke groet, Pieter Boelens 

 

6. Vaststelling van de begroting 2023 
De heer Oomen geeft aan dat de begroting met een negatief resultaat van €2.500,-- sluit. Hierbij merkt 

hij op dat een aantal posten defensief zijn begroot en hij hoopt toch over 2023, ondanks de sterk 

gestegen prijzen op een bescheiden positief resultaat uit te komen. 

De vergadering stemt in met de begroting 2023. 

 

7. Statutenwijziging 
Het is niet gelukt tijdig de benodigde aanpassingen in te brengen om ze voor te kunnen leggen aan de 
vier Regio’s. Daarom wordt dit agendapunt doorgeschoven naar 2024. 
 
8. Benoeming van juryleden in de commissie voor de keuring van hengsten voor dekking en 

opname in het stamboek 
Het stembureau wordt gevormd door de heren A. Notermans en G. Harmsen. Conform Statuten en 
Reglementen worden alleen stemmen uitgebracht door de drie afgevaardigden die vanuit hun Regio de 
opdracht hebben gekregen hoe te stemmen.  
Namens het stembureau brengt dhr. G. Harmsen verslag uit. Zowel kandidaat voorzitter jury 
trekpaardhengsten dhr. H. Butz als kandidaat 2e jurylid dhr. M. Asbreuk worden beide unaniem gekozen 
met 12 stemmen voor en 0 tegen.  
Beide heren accepteren hun benoeming onder dankzegging van het in hen gestelde vertrouwen. De 
vergadering bedankt hen met applaus. 
 

9. Benoeming Erelid 
De Algemeen Voorzitter vraagt dhr. A. Notermans (Ton), Erelid sinds 2007, naar voren te komen en laat 
de vergadering weten dat bij een inbraak in huize Notermans het een en ander is ontvreemd, 
waaronder de inhoud van een kluis met daarin het gouden speldje behorend bij het Erelidmaatschap 
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van de KVTH. Maar gelukkig zijn er nog. Ton wordt door de AV opnieuw gedecoreerd en krijgt een 
opnieuw een gouden speld opgeprikt nadat tegen de “herbenoeming” geen bezwaar is gemaakt. Ton 
mag zich opnieuw, en blijkbaar nu met algehele stemmen, bij het College Ereleden voegen. Hij dankt de 
Algemeen Voorzitter en het bestuur voor deze mooie geste, geeft aan trots te zijn op het 
Erelidmaatschap en zal voortaan beter op de speld passen. 
Daarna wordt dhr. Z.A. de Buck (Erie) naar voren gevraagd.  
De Algemeen Voorzitter geeft aan dat bij zijn afscheid in 2022 als voorzitter van de 
Trekpaardhengstenjury Erie reeds uitgebreid is bedankt, maar bij de uitreiking van het Delftsblauwe 
KVTH-bord bedacht de Algemeen Voorzitter ineens: “Waarom wordt deze man niet benoemd tot Erelid? 
Alle leden van de KVTH hebben zich daarover mogen uitspreken en in alle Regio’s is men van mening dat 
het Erelidmaatschap jou zeker toekomt.  
Er zijn wat zaken over jou uitgezocht die we nog eens graag de revue laten passeren”: 
 

Erie de Buck geboren in 1951, lid nr. 1460 vanaf 19-4-1991?  En vanaf 12-12-2014 jurylid Tp KVTH? Dat 
zegt n.l. ons datasysteem Equis. 
Maar de werkelijkheid ligt t.o.v. bovenstaande toch grotendeels anders. 
Jeugd 

Het klopt wel dat je in 1951 geboren bent, op 30 juni op de boerderij van je ouders, Stal “De Linge”, die 
toen nog onder Grijpskerke viel. Het is de boerderij waar je nog steeds woont en waarvan het adres aan 
de Hoge Duvekotseweg inmiddels onder Oostkapelle valt, gemeente Veere. 
Je vader Izaak runde er een hengstenstation voor trekpaarden, was een bekend jurylid, handelsman en 
fokte al dan niet gezamenlijk met anderen jonge trekpaardhengsten op die veelal werden verkocht. Een 
voorbeeld daarvan is Alex van Gerda K.2613 die in 1964 in eigendom van Kuijpers Nationaal Kampioen 
werd. In dat jaar bleven jullie echter vanwege trieste familieomstandigheden afwezig op de Nationale. 
Eigen paarden en mooie keuringsresultaten. 

In 1965 behaalt je moeder Wed. Iz. De Buck met Dinant d’ Orange K.2617 de felbegeerde Nationale titel 
bij de trekpaardhengsten. Het trekpaardenbloed zat blijkbaar van jongs af aan ook in jullie verankerd 
want je drie jaar oudere broer Andrie en jij, al was je toen net 14 jaar oud, hebben aan het behalen van 
die titel een wezenlijke bijdrage geleverd. 
Dat blijkt verder ook uit vele aansprekende keuringsresultaten. In 1966 en 1968 wordt niet met hengsten 
deelgenomen aan het kampioenschap maar wordt Dinant op de Nationale wel ter opluistering 
gepresenteerd. In 1970 veranderd de stalnaam in Gebr. A.Z en Z.A de Buck en wordt deelgenomen met 
de hengst Maurits van Geurte K.2680 en de merrie Orpha van de Linge K.60640 (vierde in zijn en haar 
reeks). In 1972 nemen jullie deel met Gamin van Schoonebeek K.2706 en behalen met hem het Nationaal 
Reservekampioenschap. Gamin wordt naar Wouters verkocht , herhaalt zijn Reservetitel in 1974 en 
promoveert in 1976 naar Nationaal Kampioen. Maar via “De Linge”, zijn Zeeuwse tijd, heeft Gamin 
geweldig gefokt (o.a. Vera van Popkensburg en Ylia). Vanaf 1978 runt Andrie het hengstenstation “all 
alone” maar blijven jullie beide trekpaarden fokken. Ieder onder zijn eigen naam maar met dezelfde 
stalnaam “De Linge”. Dat geeft wel eens verwarring. Wel hebben we je daarna vele jaren gezien als 
trotteur van Andrie zijn hengsten, want lopen dat kon je als de beste en met Nico van Schoonebeek 
moest je dat ook wel kunnen. 
In de catalogus van de Nationale 1984 word jij voor het eerst alleen als eigenaar vermeld, van een 2-
jarige hengst die echter afwezig blijft. In 1986 neem je deel met de 2-jarige Bea van Dorpzicht en in de 
jaren daarna met vele merries, waarvan vele malen met Natasja K.66199 die o.a. in 1988 en 1992 de 
kopplaats van haar rubriek op de Nationale wist te behalen en zodoende aan het kampioenschap deel 
mocht nemen. 
Net als jullie vader handelen Andrie en jij ook regelmatig. In 1996 krijg je de door jou uit Fanny de la 
Boucherie gefokte bruine Bloc van de Linge Vb.252044 goedgekeurd, en neem je o.a. met deze hengst 
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deel aan de Nationale waar hij de kopplaats bezet. Zijn goedkeuring kreeg echter geen verlenging. In 
2001 werd je naam als fokker verder gevestigd door de goedkeuring van de uit Sandra van Hoeve 
Langereijt gefokte Eros van de Linge S.255194.K die tot en met 2004 aan de fokkerij heeft mogen 
bijdragen. De hengst heeft weinig kansen gehad en toch een goedgekeurde zoon gebracht. Maar je liet 
hem niet op zijn afstammelingen keuren. En nog steeds neem je als inzender met eigen paarden deel aan 
de keuringen in je Regio. 
Maar voor hetgeen tot nu gezegd is hebben we je niet laten komen. Want …. 
Jury  

In 1996 word je voor het eerst genoemd als jurylid voor de Nationale Tentoonstelling, waarbij je vermeld 
staat in een rijtje illustere namen waarvan er helaas al meerdere niet meer onder ons zijn, zoals Eppie 
Hagreis, Harrie Kronenburg, Cor Meijers, Thieu Nijskens, Jacques Peeters en G. Timmerman. Vanaf die 
Nationale ben je niet meer weg te denken uit het KVTH -jurycorps en weet je je opgebouwde kennis op 
een positieve wijze in de praktijk te brengen en deze over te brengen op je medejuryleden, maar vooral 
ook naar de inzenders. Naast de vele KVTH-keuringen ben je sindsdien een welkome gast op de vele 
fokdagen, de Belgische Keuringen en natuurlijk de Internationales: Yzendijke en Hoogstraten.  
Na het “pensioen” van Toine Serrarens in 2012 word je gevraagd  als jurylid trekpaardhengsten naast 
Gerard Kruders die het voorzitterschap op zich zal nemen, en arbiter Henk Butz. Van jouw eerste lichting 
2009 krijgen twee hengsten uit de middenmaat en vier uit de grote maat groen licht. 
Als Gerard in 2016 aangeeft te willen stoppen word je gevraagd vanaf 2017 het voorzitterschap van de 
trekpaardhengstenjury op je te nemen en samen met Henk Butz en arbiter Frank van Loon vorm je 
sindsdien een hecht team. Na een periode van elf jaar waarin je door de selectie van hengsten de 
trekpaardfokkerij naar een moderner trekpaard hebt mogen leiden, dien je vanwege de door het 
stamboek vastgestelde leeftijdsgrens het stokje aan een ander over te geven. Henk heeft dat in januari 
j.l. voor het eerst mogen uitvoeren, daarbij geassisteerd door Gerard en Frank. In de Algemene 
Vergadering 2022 hebben we je reeds in het zonnetje mogen zetten. 
Als kers op de taart mag ik je nu als Algemeen Voorzitter vanwege je vele verdiensten voor zowel de 
promotie van het Nederlandse Trekpaard als voor onze Vereniging jou benoemen tot “Erelid” van de 
KVTH en je daarvoor dit speldje aanbieden. 
Nogmaals dank voor je jarenlange inzet en de KVTH hoopt nog een lange periode van je diensten als 
jurylid gebruik te mogen maken. 
Lunteren, 13 april 2023. 
 
Tot zover.  
Erie krijgt door de Algemeen Voorzitter de gouden speld behorende bij het erelidmaatschap opgespeld 
en ontvangt een mooie bos bloemen.  
In zijn dankwoord geeft Erie enigszins geëmotioneerd aan dat hij in het zonnetje wordt gezet voor 
activiteiten die hij altijd met veel plezier heeft uitgevoerd. Hij bedankt het bestuur en de leden en geeft 
aan het speldje met trots te zullen dragen.  

 
10. Verslag: 
a. Verslag hengstenkeuring Haflingers 2023 door de juryvoorzitter dhr. G. van Spijkeren: 
Geachte vergadering, 

Mede namens mijn medejuryleden mw. P.M.J. de Wijs, dhr. A.C.M. Brooijmans, dhr. A. Dijkstra, die allen 

voor vandaag verhinderd zijn, en dhr. G. Harmsen mag ik u verslag uitbrengen van de keuringen van 

Haflingerhengsten in 2023. Er heeft reeds een uitgebreid verslag in het orgaan gestaan en de keuring is 

inmiddels besproken met de Technische Commissie. 
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Lunteren: 

Voor 28 januari waren negen driejarigen aangemeld waarvan er twee afwezig bleven. Een mooie 

opkomst waaronder vijf Nederlandse fokproducten. De opdracht die we als jury mee hebben gekregen is 

om de lat hoog te leggen. Twee hengsten konden worden geaccepteerd. Ze waren beide modern van 

type, staan goed in het ras en toonden goede bewegingen. 

De vierjarigen vormden een lastige en diverse groep met vooraan kwaliteit maar naar de staart toe 

minder qua moderniteit. Eén van de oorzaken van diversiteit in deze groep is het acceptatiebeleid uit het 

buitenland. Moeten we deze regel vasthouden ook in relatie tot de lijn die we hebben uitgezet in het 

fokplan? 

Bij de vijfjarigen was er moderniteit, ras en beweging met goede koppaarden. Ook de zesjarigen zijn 

modern en zorgen voor een mooie bloedspreiding. De zeven- en achtjarigen vormen een wat gewone 

klasse met twee vertegenwoordigers uit de zwakkere M-lijn. En bij de oudere hengsten zien we sterke 

hengsten met een mooie aan kop. 

Bij de kampioenskeuring bleven zes goede paarden over. De top wordt breder en zij vormden een 

uniforme groep. Er bleven een mooie Kampioen en Reservekampioen over waar we in Nederland trots op 

mogen zijn. 

We kunnen terugkijken op een mooie hengstenkeuring waar wel op een aantal vlakken zaken verbeterd 

kunnen worden. Eén van deze is de procedure rondom de veterinair. Dit is inmiddels geëvalueerd in de 

Technische Commissie. Als positief is ervaren dat adviezen vanuit de TC door het bestuur zijn 

overgenomen. Ook dient er meer aandacht te zijn voor het verbeteren van de veiligheid in relatie tot het 

gedrag van paarden. Ondanks het incident is het gelukkig goed afgelopen met de betrokkenen. 

Maren Kessel: 

Op 4 maart in Maren Kessel kreeg een in Lunteren niet goedgekeurde hengst alsnog groen licht. Op de 

nakeuring ontbraken voor het eerst sinds jaren recent gekeurde hengsten uit Oostenrijk of Italië. 

Graag wil ik de vergadering meegeven dat er naast de aandachtspunten waar de nadruk op is gelegd er 

zeker stappen vooruit worden gemaakt n.a.v. het Fokplan. We zien steeds meer positieve eigenschappen 

in de nafok van een aantal van onze hengsten.  

Het Fokplan wordt op dit moment geactualiseerd en moet antwoord gaan geven op vragen zoals: 

- Waar willen we naar toe met onze Haflinger? 

 - Welke doelen stellen we voor de komende jaren?  

- Wat heeft onze fokkerij hiervoor nodig?  

- Welke keuzes moeten we maken in relatie tot nieuw te keuren hengsten voor aanvulling van onze 

bestaande hengstenstapel? 

De Haflinger in Nederland wordt moderner, rij-typischer. Dit geluid wordt niet alleen binnen de 

Haflingerwereld opgemerkt maar krijg ik ook binnen andere stamboeken te horen. Dit mogen we toch 

zeker als een compliment zien voor eenieder die hieraan heeft bijgedragen! 

Gerben van Spijkeren 
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b. Verslag hengstenkeuring Trekpaarden 2022 door de juryvoorzitter dhr. H. Butz: 
Meneer de voorzitter, Geachte aanwezigen. 
Op 21 januari vond de jaarlijkse hengstenkeuring voor trekpaarden plaats, één van de hoogtepunten 
binnen de KVTH. De keuring vond plaats in de inmiddels bekende manege de Nieuwe Heuvel te Lunteren. 
Doordat er geen beperkingen waren, waren een flink aantal liefhebbers en belangstellenden afgereisd 
naar Lunteren. Dat kwam de sfeer duidelijk ten goede.  
Begonnen werd met de driejarigen. Van de twaalf in de catalogus vermelde aangiften  verschenen er 
maar acht in de ring. De afwezigen hadden misschien de beslissing thuis al genomen of wilden het 
proberen op de nakeuring. Als jaargang was het geheel wat gewoon, zonder uitgesproken topper. Wel 
kennen de hengsten veel spreiding in zowel vaders als in kleur. We hebben gemeend hier zes hengsten 
groen licht te kunnen geven, waarbij gezegd moet worden dat een enkele het voordeel van de twijfel 
kreeg. We wachten dus de ontwikkeling van deze hengsten met belangstelling af.  
Na de pauze kwamen de vierjarige hengsten. Gespannen keken we uit naar de ontwikkeling van deze 
hengsten omdat we vorig jaar dachten dat hier een paar zeer beloftevolle hengsten tussen zaten. 
Maar helaas konden twee hengsten niet worden goedgekeurd, of door tekortkoming in beweging of 
doordat de duurzaamheid onvoldoende was. De vier geplaatste hengsten konden vlot worden 
goedgekeurd.  
De vijfjarigen vormden een grote groep. Acht hengsten presenteerden zich, waaronder een recent 
geïmporteerde. Hiervan werd één hengst afgekeurd. De rest voldeed ruimschoots aan de gestelde eisen 
en met name de grote maat viel op.  
De rubriek zes- en zevenjarigen was ook een royale groep met maar liefst negen hengsten. De kwaliteit 
was hoog, met name in de midden,- en grote maat.  
Het hoogtepunt was wel de kampioenskeuring. Meerdere hengsten hadden kans bij de laatste drie te 
horen. Uiteindelijk werd gekozen voor hetzelfde trio als vorig jaar, namelijk: Bert van Turkeyen, Codex 
van Waardzicht en Hero van de Maaskanthoeve.  
Codex van Waardzicht moest dit jaar zijn meerdere erkennen in Bert van Turkeyen die reserve werd. Het 
verschil met Hero van de Maaskanthoeve was minimaal, maar genoeg om zich Dagkampioen te noemen.  
Dan was er nog de Na- en Herkeuring op 4 maart te Maren-Kessel. 
Hier waren acht hengsten aangemeld waarvan één afwezig bleef met attest. Er was één herkeuring die 
opnieuw niet kon worden geaccepteerd.  
Voor de nakeuring verschenen drie- driejarigen die alle drie werden geaccepteerd. Hengsten zonder 
topper, maar die de gemiddelde kwaliteit van Lunteren zeker evenaren. Een zesjarige hengst die reeds in 
België was goedgekeurd werd ook hier geaccepteerd en ook een acht jarige hengst kon vlot worden 
goedgekeurd. 
Als laatste verscheen een inmiddels dertien jarige hengst, die reeds acht jaar in Frankrijk goedgekeurd 
was en inmiddels in Nederland drie jaar is goedgekeurd. Daardoor kreeg deze hengst goedkeuring voor 
het leven.Graag wil ik u nog wijzen op het verslag in het jongste orgaan waar de hengsten uitgebreid 
staan beschreven en waar ook de voor ons belangrijke beenscores in staan vermeld. Hierin staat ook een 
artikel over het PSSM1 onderzoek waarop alle jonge hengsten worden/zijn getest. Ook het artikel met de 
achtergrondinformatie over alle nieuw gekeurde hengsten, geschreven door José Hes, is zeer aan te 
bevelen.  
Tot slot. Na vijf jaar te hebben mogen keuren met Erie, waar ik met plezier op terugkijk, was Gerard dit 
jaar mijn compagnon. Het was prettig samenwerken, dank daarvoor. Ook Frank, dank je wel voor je 
inbreng. En ook wil ik Ingmar en Leo bedanken voor de begeleiding voor en tijdens de keuring. 
Dank voor uw aandacht, en een voorspoedig veulen- en keuringsjaar toegewenst. 
Henk Butz 
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11. Verkiezing van de Algemeen Voorzitter 
Vice-voorzitter mevr. Hes-Hunnekink neemt de voorzittershamer over en geeft aan dat hoewel 
Algemeen Voorzitter  Wilmink, nog niet periodiek aan aftreden toe, zich toch aftredend en herkiesbaar 
heeft gesteld. “Laat de leden maar beslissen of ze met mij verder willen of niet”.  Het stembureau wordt 
opnieuw ingericht en dhr. A. Notermans deelt na het tellen van de stemmen mee dat 9 afgevaardigden 
voor hebben gestemd met 3 tegen waardoor dhr. Wilmink kan worden herbenoemd.  
Vanuit de vergadering geeft dhr. R. Kraayvanger aan dat hij heeft gestemd zoals door zijn Regio is 
opgedragen, maar vindt deze wijze van stemmen in strijd met de Statuten en Reglementen.  
Het bestuur geeft aan dat deze wijze van stemmen juist conform de huidige Statuten en Reglementen is 
uitgevoerd. In de ledenvergaderingen van iedere Regio wordt n.l. bepaald hoe de afgevaardigden naar 
deze vergadering dienen te stemmen. En dat is gebeurd. Er is ruim voldoende draagkracht voor 
herbenoeming, n.l. 75% van de leden. 
Dhr. T. Oomen benadrukt naar aanleiding van de opmerking van dhr. Kraayvanger dat hij niet aftredend 
was maar zichzelf herkiesbaar heeft gesteld om te zien of hij voldoende draagkracht heeft binnen de 
Vereniging.  
Daarmee wordt AV Wilmink opnieuw benoemd voor een periode van drie jaar, geeft aan deze 
benoeming te aanvaarden en neemt de voorzittershamer weer over. 
Na een dankwoord richting de leden begint de AV weer cadeautjes en bloemen uit te delen. Nu aan de 
drie pensionado’s van het per 1 april 2023 gesloten kantoor in Rosmalen, waarvan mevr. A. van Boxtel 
vandaag afwezig is maar waarvoor dhr. Oomen zal zorgen dat zowel de bloemen als de pen bij haar 
zullen worden bezorgd.  
 
12. Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

 

13. Sluiting 
De Algemeen Voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar bijdrage, geeft aan dat er nog volop ruimte is om 

na te praten, wenst iedereen een goed paardenjaar toe en een goede thuisreis. De Algemeen Voorzitter 

sluit de vergadering rond 19.15 uur. 
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